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"Eleyyog Yno0éocmv

AVTOYOVIOTIKES YT00EsE1g

Ty : X—=X(0,1)  u=0)
Ty : X=X (L) M w=1).

‘Eva [Mapaoerypa: To wpoPfinua g aviyvevong oty YEX

Ho: x[0]=w[0]
Jq . x[0]= s[0]+w][O]
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"Eleyyog Yno0éocmv
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"Eleyyog Yno0éocmv

To test:

\/;7 exp(— %(x[O] ~1)’ )

J;—ﬂexp(—i(x[m)z)
1

1 1eodvvapa: 0]> In(2) +

> A

E T =In(A)+1/2 KOl

0 1 1,
jTﬂexp(—Er )dr:Q(T)zo.IS



"Eleyyoc YroOsoemv

Hopopetpikos Xwpos-Amiés Ymo0soerg
Oa Eexviioovpe VTOBETOVTOS OTL TO. VTOGUVOAU TOV TOPUUETPIKOD ydpov €, € kot Q;, eivar
ovoouvord. Anradn Q¢={00} ka1 Q;={0;}. TtV mepintmon avt) ot VIOHEGES TOV OpicHNKAY TN

Xyeon (1) ovapalovtal amiés.

Jo: 0 € QS Q

JH1:0 € Q,CQ.

Jo: X~ fix:0p) (11 0=10))

T X~ fx:0,) (110=0,)



"Eleyyog Yno0éocmv

I'eyovota:
{Q &I} : oot ATopuac)
{O &I} : AdBog Amooaaon
{O &I} Lot AToeaon
{ O &I} AaBog Amooaon.

20VAPTN G ALOKVVOLVEVONG: R(@)= X1, X o LiP({G & 5}).
OTTOV P({ & J})= P({&:]96}) P(%)

IL®O¢ pmopov e vo GUVEYLIGOVUE;
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"Eleyyoc YnoOéoewv kata Bayes

20vapTnon AleKvvolveEvong:

R(0)= f 80(X) [Loo P(Jto) fx:00)+ Lo, P(I1) AX:01)]dx
'*'f 61(x) [Lyo P( o) f(x:00)+ Ly1 P(I) AAx:0,)]dx
= [(85(x) co( X)+61(X) ¢;(x) )dx

ooV co(X)=Loo P( ) Ax:00)+ Loy P(I0) Ax:01)

c1(X)=L1o P(J0) Ax:00)+ L1, P(J1) Ax:61).
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"Eleyyoc YnoOéoewv kata Bayes

2uvapTN o AlUKVVOLVELGNG:

R(8)= [ (80(x) co(X)+d1(x) ¢; (x))dx
> [min;_q; ¢;(x)( do(x)+d1(x))dx
= min;_q,; ¢;(x)dx.

Opilovue TOpa T0 0KOAOVOO GUVOAX TOV TUPUUETPLKOV YO POV
So=1{ XER™: ¢(x) < ¢4(x)}
$1={ x€R™: ¢o(x) > c1(x)}

- N
S01={ XER™: co(X) = c1(X)}.
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"Eleyyoc YnoOéoewv kata Bayes

2uvapTN o AlUKVVOLVELGNG:

R(®) = [ min;_o; ¢;(x)dx
=/ so €0 (x)dx+], s, @1 (x)dx+], So1 (YoCo (X)+y1c1(x))dx

=/ (co (X)Ao@ +y0®) 1 S01(x))dx+[ (c; XA 51(x)+ 11(x) 1 501(x))dx,

ne yo(X)+ y1(x)=1.

Opilovpe TIg 66 5,x)=15,x)+(x) 15 (x), i=0, 1.
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"Eleyyoc YnoOéoewv kata Bayes

KOl KOTOANYOVUE 6TO 0KOAOVOO BEATIOTO test

% otav £ ,_(X)M(P( %) P(94))
01
JGq  ne mbavomnta yi1(x) otov £ “(X)_( i Z“;(P(.%)/ P(91))
%G oTav s(x)<M(P(:7z¢)/ P(94))
(Lo1—Loo)

Jo pe mBavoTa yo(x) Otav ,@(x)—giz‘;:Z:;;(P(.%)/ P(9,)),

omov £(x) o Aoyoc mbuvopavelug,
S(x)= f(x:01)/ f(x:00).
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"Eleyyoc YnoOéoewv kata Bayes

E101K1] , 0AAG TOAD YPNGLUN TEPLTTOON: Log= L11=0 kot L= Lo=1

20VAPTN O ALUKVVOLVEVGG: R(3)=P({& &6} )+ P({& &6},

BéATioTO test:

I otav £(x)>P(J)/ P(9)
Jq  ne mBovomta y1(x) otav £(x)= P(Jp)/ P()
B/ otav £(x)<P(J)/ P(I)

JHo pe mBavomra yo(x) otav S(x)=P(Jp)/ P(I).
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"Eleyyoc YnoOéoewv kata Bayes

EtepoPapeils (un coppetpikéc vrodEcerg)

ILiBavotnta Aviyvevone (Detection): P.=P({@ |9:})
ITiBovotnta AavBoocuévov Lovayepuod (False Alarm): Ps;= P({ @ |90})
ITiBovotnta Aramieiog (Miss): Po=P({& | 91}),

Ipopfinua Berltiotomoinong:

max; P,
ILE TEPLOPIGILO

Pse<a,
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‘Eleyyoc Yno0éocmv kota Neyman Pearson

Yvvaptnon Kootovg:P,(8)=P({&|})= j S, (X)(x;0))dx (Zeaipa Tomov I)

1
YovOnkn: Pse (0)=P({ 1 [0} )= j S, (X(x:00)dx (Zpaipe Tomov II)

Enavinpévn Zovaptnon k6oTovg: PE)= [ 8, (x)Ax:01)dx-/ [ &, (x)f(x:80)dx.
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"Eleyyog Yno0éocmv kota Neyman Pearson
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"Eleyyog Yno0éocmv kota Neyman Pearson

Opilovue TOpa T0 0KOAOVOO GUVOAX TOV TUPUUETPLKOV YD POV
So={ xeR™: £(x)</}
$i={ xe®™: £(x)> 1}

Sor={ xeR": §(x)=/},

KOl KOTOAMYOVUE 6TO0 0KOAOVOO BéATIoTO test:
G otav £(x)>/4
Jq ne mBavomra yi(x) otav £(x)=4
N otav £(x)<A

JHo e mBavotnta yo(x) otav S(xX)=/
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"Eleyyog Yno0éocmv kota Neyman Pearson

YUVEYEWN TOV TOPUOELYRUTOG...
sy - ({01
2 > A

To test: V27
| l 5
\/ﬂ exp(—a(x[O]) J

N 1600VVONO:x[0] > In(A) + %

RE T'=In(A)+1/2 KO

o0 1,
jTﬂexp(—Er )dr:Q(T)zo.IS
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